

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО Городская газета

№ 139 (20390). Вторник, 11 декабря 2012 г.



ГОДОВЫЕ ПЛАНЫ – ДОСРОЧНО

Еще четыре угледобывающих предприятия, входящие в состав компании «СУЭК-Кузбасс», досрочно выполнили годовые производственные задания.

На месяц раньше календарного срока Новый год встретили все три разреза, установив при этом немало рекордов месячной и суточной добычи.

Досрочно встретила Новый год шахта «Комсомолец» (директор Иван Александрович Сальвассер), выдавшая на-гора с начала года 1,6 миллиона тонн угля.

В поздравительном адресе заместитель генерального директора –

директор по производственным операциям ОАО «СУЭК» Владимир Борисович Артемьев отметил, что достижение высоких производственных результатов стало возможным благодаря ответственному и грамотному отношению к своему труду всех специалистов предприятий, успешно освоению нового оборудования, внедрению самых современных технологий.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

На минувшей неделе в детской художественной школе № 4 прошла третья выставка благотворительной акции «Вместе помогаем детям».

Организаторами благотворительной акции уже третий год выступают глава города В.Н. Телегин и руководство ОАО «СУЭК-Кузбасс». Руководители предприятий, организаций города, предприниматели приобретают картины юных художников, а вырученные деньги идут на развитие детского творчества и приобретение дорогостоящих медицинских препаратов для нуждающихся в них детей.

В этом году в ходе благотворительной акции было продано более 100 картин. Собрано более миллиона рублей. На собранные деньги 37 детей получат сертификаты на дорогостоящие медицинские препараты.

Подробно о благотворительной акции «Вместе помогаем детям» читайте в пятничном номере «Городской газеты».

ХОЛОДА НАСТУПАЮТ

С 10 по 14 декабря на территории Кемеровской области ожидается аномально холодная погода с температурами воздуха -33, -37°C.

В связи с ухудшением погодных условий Главное управление МЧС России по Кемеровской области разослало спешившие предупреждение главам городов и районов области и руководителям территориальных подразделений МЧС. Особое внимание в эти дни необходимо уделять работе трансформаторных подстанций, систем ТЭК и ЖКХ, транспорта, дорожных служб.

МРОТ ПОВЫСИЛИ

С 1 января 2013 года в России увеличивается минимальный размер оплаты труда (МРОТ) с 4,612 тысячи до 5,205 тысячи рублей.

Таковы поправки в Закон о МРОТ, которые утвердили президент РФ В.В.Путин.

Предприятия, как государственные, так и частные, не вправе платить своим работникам меньше минимального размера оплаты труда, если те трудились полный день и

весь месяц.

МРОТ также важен для расчетов некоторых видов пособий и выплат.

До 1 июля 2013 года будет разработан план поэтапного приближения минимального размера оплаты труда к прожиточному минимуму.

Служба новостей.

ПРИНЯТАЯ трёхлетняя программа капитального строительства и капремонта на территории города ставит целью ввести 116 тыс. кв. метров жилья и улучшить условия проживания 1380 семей ленинск-кузнецкан.

В 2013–2015 годах на жилищном строительстве, капитальном ремонте дорог и объектов ЖКХ предстоит освоить почти 456,5 млн. рублей, что станет рекордной суммой

вложений за последнее время. При этом ежегодно планируется направлять на реализацию программных мероприятий около 150 млн. рублей, выделяя на них основные приоритеты. Например, жильё-2013 будет представлено новостройками в третьем микрорайоне и на проспекте Ленина, в квартале Кузбасском, куда переселятся семьи из ветхих бараков, дети-сироты, инвалиды и

участники боевых действий. Начнётся возведение дома для врачей, сдача которого позволит снять напряжённость и привлечь к нам кадры специалистов. По 30 млн. рублей потребуется для начала строительства площади Торжеств и многофункционального центра обслуживания населения. В числе других важных объектов – теплотраска к микрорайону № 4, освещение проспекта Кольчу-

гинского, дорога к стеле на въезде К нам со стороны Кемерова, путепровод на проспекте Кирова. Результатом выполнения программы должно стать поэтапное решения в городе жилищной проблемы, создания развитой инфраструктуры и условий социального комфорта, что будет определять в дальнейшем наше высокое качество жизни.

В.ИВАНОВ.

БУДЕМ ЖИТЬ УЮТНЕЕ

мили в подземном варианте, проложив её под земельными наделами.

И она-таки дала прикурить коммунальщикам! Когда здесь пошли порывы, устранив их водоканальщиками, теряя скандалы, приходилось вручную: жильцы не позволяли рыть траншеи, портя высаженные в изобилии плодовые деревья и кустарники. Нынче предприятие положило конец войне, решив проблему более чем цивилизованным, а заодно экономически выгодным для себя способом.

– Мы провели с владельцами квартир общее собрание, обговорили варианты выхода из ситуации и в итоге проложили на этом участке аккуратную воздушную 160-метровую теплотрассу диаметром 100 миллиметров, – говорит А.Т.Кривцов. – Причём не над огородами даже, а за их заборами. Теперь нам будет удобно её обслуживать, а жителям можно спокойно спать, не думая о возможных небудостях. Благодарные жильцы на «ура» приняли нашу инициативу и во время работы подходили к ремонтникам, угощали чай пирожками, солёными яблоками. Было приятно...

Нет сомнения, благодарны гуммельцам участка № 6 за труд и бдительность домов № 13 и 32 улиц Иртышской и Толбухина. Частые порывы на лоджиях труб несли в первом случае затопление подвала, парение в квартирах и жалобы разные инстанции, во втором – постоянные нападки на прилегающей территории и некачественное тепло в квартиры обоих подъездов. Обновлённые косини вводы на домах подарили этой части горожан долгожданные бытовые удобства.

На участке уверены, что нынешняя размеренная, безаварийная работа – результат четко продуманной и спланированной подготовки к зиме. Как говорят, готовы сани летом – и будешь с теплом в холода.

Н. МАКСИМОВИЧ.

НА УЧАСТКЕ ВСЁ СПОКОЙНО

аварий очень сложно, финансово и трудозатратно.

Но время взяло своё. И вот, наконец, десант с 6-го участка в составе газэлектросварщика Семёна Кондрашова, слесарей Павла Панфилова, братьев Владимира и Виктора Загнёровых «высадился» на Телевизионной. Полтора месяца продолжалась изнурительная работа по осторожному вскрытию, ручной зачистке теплотрассы и прокладке новых труб в узкой траншее, поскольку расширить её в частном секторе было невозможно. В жаре и тесноте через каждые десять метров монтировались полагающиеся скользящие и неподвижные (чиныются кувалдами) опоры. Всё выдержали ремонтники, сдав объект в срок.

Обширный и редкий проект, тоже снявший наболевшую проблему, был реализован коллективом в Суздровской проезд. Там разложены строившиеся первыми в городе коттеджи для работников социальных учреждений. В своё время трассу, пытающую их теплом, оформ-

ПОДАРИЛИ ПРОШЛОЕ

В городском краеведческом музее состоялся традиционный день дарителя.

Гостями музея стали горожане, которые передали в фонды предметы быта и документы, представляющие культурно-историческую ценность.

Например, ветеран шах-

тёрского труда А.А. Рассказов подарил старую лопату горнорабочего, аттестационный титул Г.И. Погорелов принес большой труд по истории треста «Кузбассуглегеология», документы и фотографии. О

прошлом завода «Кузбассэлемент» рассказывают документы из личного архива ветерана этого предприятия М.М. Караваевой. Организатор музея школы № 2 З.И. Терещенко сделала вклад в форме семейного альбома, состоящего из многочисленных фотографий разных лет. Сестра поэтессы Тамары Страховой Л.А. Круглова решила передать краеведам сборники её стихов и материалы для биографии. Настоящим открытием года можно считать коллекцию наград и знаков, которую музей подарил родные места поэта А.А. Кубрина.

В.БЛАГОВ.



НАЛОГИ И МЫ

ЧТОБ НЕ РОСЛИ ДОЛГИ

Истекли сроки уплаты имущественных налогов для физических лиц: по налогу на имущество и земельному налогу - 1 ноября, по транспортному налогу - 15 ноября.

Законодательством предусмотрен бесспорный способ взыскания в судебном порядке налога с физических лиц (ст.45 и 48 Налогового Кодекса РФ). Рассмотрение заявлений производится мировыми судьями без участия представителей налогового органа и должника. Для многих налогоплательщиков становится неожиданностью получение от мировых судей документа под названием «Судебный приказ», которым суд обязывает взыскать с должника не только сумму задолженности, но и государственную пошлину за рассмотрение дела.

Независимо от суммы иска с должника взыскивается пошлина в сумме 200 рублей и, кроме того, 7%-ный исполнительный сбор от суммы иска, но не менее 500 рублей. Кроме того, до момента уплаты или взыскания на сумму долга начисляется пена за каждый день просрочки. Чтобы не оплачивать судебные издержки и пено, надо рассчитаться с долгами по налогам как можно раньше.

По всем вопросам можно обратиться в инспекцию, а посмотреть сумму задолженности - в online-сервисах «Личный кабинет налогоплательщика» и «Узнай свою задолженность». В «Контакт-Центре» Кемеровской области по бесплатному телефону 8-800-350-42-51 вы узнаете индекс платежного документа, по которому произведёте уплату налоговых платежей через терминалы самообслуживания Сбербанка России (банкоматы) с помощью банковской карты либо наличными денежными средствами.

Телефоны для справок: 5-98-58; 5-98-53; 5-98-10.

Р. КОЛОТОВА.
Начальник отдела камеральных проверок № 2.

Создай свой бизнес

Федеральной налоговой службой разработана брошюра «Создай свой бизнес».

Она представляет собой пошаговую инструкцию по созданию и ведению своего бизнеса: регистрация, выбору системы налогообложения, применению контрольно-кассовой техники, уплате налогов, заполнению платежных поручений, формам отчетности и так далее. Задача разработчиков - помочь всем тем, кто собирается открыть собственное дело. Это путеводитель, который поможет начинающим предпринимателям сориентироваться в правовом поле.

Рекомендуем также воспользоваться Интернет-сервисами: ФНС www.nalog.ru «Создай свой бизнес. Налоговый путеводитель индивидуального предпринимателя и юридического лица»; УФНС по Кемеровской области www.r42.nalog.ru новый интерактивный сервис «Создай свой бизнес». В Межрайонной ИФНС (пр. Кирова, 85/2) есть вся информация на стендах и в компьютерах-информаторах. Удачного бизнеса!

ЧЕМ ВЫГОДЕН ПАТЕНТ

С 1 января 2013 года на территории Кемеровской области вводится патентная система налогообложения.

В соответствии с главой 26.5 Налогового кодекса РФ и принятому областному Закону от 02.11.2012 № 101-ОЗ на территории Кемеровской области с 1 января 2013 года вводится патентная система налогообложения, применяемая индивидуальными предпринимателями по видам деятельности, установленным ст.2 областного закона.

С 1 января 2013 года индивидуальные предприниматели в добровольном порядке смогут применять патентную систему и в отношении розничной торговли, осуществляющей через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 кв.м или через объекты нестандартной торговой сети. Применяя патент, предприниматель вправе привлекать наемных работников, в том числе по договорам гражданско-правового характера. При этом средняя численность наемных работников не должна превышать за налоговый период 15 человек по всем видам деятельности.

Применение этой системы налогообложения индивидуальны-

ми предпринимателями предусматривает их освобождение от обязанности по уплате налогов. Это касается налога на доходы физических лиц (в части доходов, полученных при осуществлении видов деятельности, в отношении которых применяется патентная система), а также налога на имущество физических лиц (в части имущества, используемого при осуществлении видов деятельности, в отношении которых применяется патент).

Переход индивидуальных предпринимателей на патентную систему осуществляется добровольно в порядке, установленном гл.26.5 Налогового кодекса РФ. Предприниматели, решившие применять патентную систему с 1 января 2013 года, должны подать заявление о получении патента в налоговый орган не позднее 20 декабря 2012 года. Делается это в порядке, предусмотренным ст.346.45 НК РФ (в редакции ФЗ от 25.06.2012 № 94-ФЗ). Патентная система применяется индивидуальными предпринимателями наряду с иными режимами налогообложения, предусмотренными

законодательством Российской Федерации о налогах и сборах. Патент выдается на срок от одного до двенадцати месяцев, но только в пределах одного календарного года.

Законодательство предусматривает основания для отказа инспекции в выдаче патента. Это может быть, прежде всего, не соответствие установленному перечню видов деятельности. Следующий пункт - указание срока действия патента, не соответствующего возможным пределам его выдачи, установленным в п.5 ст.346.45 НК РФ. Инспекция откажет, если переход на патентную систему происходит ранее начала следующего календарного года, в котором было утрачено право на применение этого специального налогового режима или в котором была прекращена соответствующая предпринимательская деятельность. Имеет значение также недоимка по налогу, уплачиваемому в связи с применением патентной системы.

Срок действия уже выданных патентов заканчивается 31 декабря 2012 года. Телефоны для справок: 5-99-74, 5-99-34.

ПРИ ОТКАЗЕ от уплаты Педного налога на вмененный доход утрачивается право не использовать контрольно-кассовую технику.

РАСЧЁТ ПО-НОВОМУ

Федеральным Законом от 25.06.2012 № 94-ФЗ установлено, что с января 2013 года система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД) будет применяться плательщиками в добровольном порядке. Таким образом, применяющие ЕНВД налогоплательщики с января 2013 года могут самостоятельно выбрать систему налогообложения: оставаться на действующем для них режиме, перейти на упрощенную систему налогообложения или применять общий режим. Но при этом важно помнить: поменять систему добровольно можно только с нового календарного года.

Следует также обратить внимание на порядок расчётов при изменении режима. Отказавшись от ЕНВД, налогоплательщики утрачивают право осуществления деятельности без применения контрольно-кассовой техники, что предусматривает п.2.1 ст.2 закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ. Чтобы избежать возможных нежелательных ситуаций, налоговая инспекция рекомендует таким налогоплательщикам своевременно зарегистрировать ККТ. Так, как того требует Положение о регистрации и применении ККТ, используемой организациями и индивидуальными предпринимателями, утвержденное Постановлением Правительства РФ от 23.07.2007 № 470.

Кроме того, внесены изменения в Закон № 54-ФЗ, касающиеся патентной системы. С 1 января 2013 года индивидуальные предприниматели, применяющие патентную систему налогообложения и не подпадающие под действие п.п.2 и 3 ст.2 этого закона (в отношении видов деятельности, переведенных на патент), могут осуществлять наличные расчеты и (или) расчеты с использованием карт без применения ККТ. При этом они должны давать документы (товарный чек, квитанцию или другой документ), подтверждающий прием денежных средств за соответствующий товар (работу, услугу). Таким образом, порядок применения ККТ для патентной системы налогообложения аналогичен порядку, установленному для плательщиков ЕНВД.

Е. НИКИТИНА.
Начальник отдела регистрации и учета налогоплательщиков.

НАДО ПОТОРОПИТЬСЯ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ закон от 25.06.2012 № 94-ФЗ обязывает организации и индивидуальных предпринимателей, которые со следующего календарного года переходят на уплату единого сельскохозяйственного налога, уведомить об этом налоговую инспекцию не позднее 31 декабря.

В уведомлении указываются

даннные о доле дохода от реализации произведенной ими сельскохозяйственной продукции, включая продукцию первичной переработки, произведенную из сельскохозяйственного сырья собственного производства. Это касается

также данных о доле доходов от реализации продукции собственного производства членов сельскохозяйственных потребительских кооперативов, включая продук-

цию первичной переработки, произведенную кооперативами из сырья собственного производства членов этих кооперативов. Кроме того, указывается доля доходов от выполненных работ (оказанных услуг) для членов кооперативов в общем доходе от реализации товаров (выполнения работ, оказания услуг), полученном этими кооперативами. Берутся во внимание итоги календарного года, предшествующего тому году, в котором подается уведомление о переходе на уплату ЕСХН. При этом доля доходов должна быть не менее 70%.

Вновь созданная организация и вновь зарегистрированный индивидуальный предприниматель

вправе уведомить о переходе на уплату ЕСХН в срок не позднее 30 календарных дней с даты постановки на учет, указанной в свидетельстве. Они признаются налогоплательщиками именно с этого момента. Организации и предприниматели, которые не уведомят о переходе на уплату налога в установленные сроки, налогоплательщиками не признаются. И, до окончания налогового периода они не вправе перейти на иной режим налогообложения.

Прекратив предпринимательскую деятельность, плательщик ЕСХН тоже обязан уведомить об этом налоговый орган, указав дату прекращения в срок не позднее 15 дней.

О. ПЕТРОВА.
Начальник отдела работы с налогоплательщиками.

БЛАНКИ С КОДАМИ

к налогового инспектора и осуществляется строгий учет каждого листа документа. Сокращается время приема отчетности инспектором, поскольку расчёты проверяются только визуально. Не надо проверять данные на возможные вирусы, не требуется предоставления магнитного носителя. К тому же это бесплатно - добавить в декларацию штрих-код позволяет обычные бухгалтерские и налоговые программы.

Штрих-код идеально печатается как на лазерных, струйных, так и на матричных принтерах, и его однажды считывает сканер. Программное обеспечение можно найти на сайтах ФНС России (www.nalog.ru), Управления ФНС России по Кемеровской области (www.r42.nalog.ru) в разделе «В помощь налогоплательщику» подраздел «Программные средства», на сайте ФГУП ГНИЦ ФНС России (www.gnius.ru), а также записаться в компьютере-информаторе, установленном в операционном зале инспекции.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

В связи с принятием Федерального закона от 28.11.2011 № 94-ФЗ налогоплательщики - индивидуальные предприниматели, получившие патент на осуществление деятельности в 2012 году, обязаны обратиться в налоговый орган для перерасчета его стоимости. Срок уплаты оставшейся части стоимости - не позднее 25.01.2013 года. Кроме того, необходимо уведомить налоговый орган об уменьшении второго платежа на сумму страховых взносов. Для тех, кто получает патент с 1 января 2013 года, установлен срок подачи заявления - не позднее 20.12.2012 года.

Телефон справочной службы налоговой инспекции - 5-98-58, телефон-автоинформатор - 5-98-59, «телефон доверия» - 5-98-10.

Наш адрес: проспект Кирова, 85/2.

Звоните нам! Приходите!

Вместе будем работать в интересах бюджета!

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции

ФНС России № 2 по Кемеровской области

ЖДЁМ НА СЕМИНАР

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области приглашает горожан принять участие в проведении семинара для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, который состоится 20 декабря 2012 года в актовом зале инспекции по пр. Кирова, 85/2.

В 9.30 на семинар приглашаются юридические лица, а в 11 часов - индивидуальные предприниматели. Будут рассмотрены следующие вопросы: характерные нарушения при исчислении налогов и заполнении отчетности; изменения в ведении бухгалтерского учета с 01.01.2013 года; преимущества представления отчетности в электронном виде по ТКС и на бумажных носителях с использованием двухмерного штрих-кода; информационное взаимодействие с налогоплательщиками путем оказания электронных услуг на сайте Управления ФНС по Кемеровской области www.r42.nalog.ru.

Актуально!

ГИМНАСТИКЕ НУЖНА ОПОРА

Прошедший Кубок Сибири по спортивной гимнастике усилил интерес земляков к этому замечательному виду спорта. Да, он зрешиен. Да, мы имеем здесь неплохие достижения. Но пора сказать, что в гимнастике накопились и проблемы. Какого они характера? Куда дальше развиваться «королеве красоты»? Об этом мы попросили рассказать бесценного директора областной СДЮСШОР имени И.И. Маметьева, руководителя регионального центра подготовки гимнастов, заслуженного тренера России А.Э. Цимермана.

- Александр Эдуардович, за последний месяц вы успели выступить с докладом как раз на эти темы в Министерстве спорта России, на координационном совете по спорту межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» в Новосибирске. Вычлените главное в нём - анализ ситуации, не позволяющей россиянам, я говорю о мужской сборной, войти в элиту мировой гимнастики, к которой мы принадлежали много лет. Оттолкнёмся вот от чего. До Олимпиады в Лондоне команда фактически провалилась на личном Чемпионате Европы в Берлине, где явный фаворит многоборец Максим Девятовский занял девятое место, а его товарищи по сборной добыли лишь одно «золото» и две «бронзы» на отдельных снарядах. На Чемпионате мира в Токио, на котором разыгрывались восемь лицензий для участия в Олимпиаде-2012, мужчины «запрыгнули» в неё только с пятого места. На самих играх после квалификации сборная замечательно шла второй, а в финале откатилась на удручающее шестое место. Как это понимать?

- Сложный, больной вопрос. Я хочу быть объективным. И говорить о том, например, что вообще подготовка к этой Олимпиаде обеих сборных началась как никогда рано, немедленно после Всемирного спортивного форума в Пекине. На прекрасной базе в Подмосковье, при опеке более чем солидных спонсоров и так далее. И выбор ребят у тренеров сборной страны имелся на этот раз большой.

Сразу отмечу, что сибирский «сектор» в ней был как никогда представительным: Сергей Хорохордин, Антон Голоцуков, Константин Плужников, Игорь Пахоменко, Никита Игнатьев, Андрей Черкасов. Но предолимпийский этап делегировал в основной состав Александра Баландина, Дениса Аблязина, Эммина Гарифова, Давида Белянского. Большой выбор кандидатов!

Как мог, отстаивал часть страны на Олимпиаде и наш Игорь Пахоменко. В Лондоне ребята выступили неровно, явно переволновавшись. Но лишь потому, что гимнасты вступили во всегда болезненную пору смены поколений. Молодой команде не хватило времени, чтобы окрепнуть, хорошенько обкатать программы, а главное – набраться опыта со-



ревновательной борьбы на высоком уровне: без этого невозможно достичь мастерства мирового уровня.

Сейчас ни в коем случае не следует плачаться в жилетку, посыпать голову пеплом. Мы сохранили боеспособную сборную, в которой ещё более усилилась конкуренция, без которой тоже нельзя вырастить гимнастов экстра-класса. Все ребята «лондонцы» работают дальше, ведь они в прекрасном среднем 20-летии.

Для меня же, как руководителя регионального центра, важно сохранить в главной мужской команде России крепкие позиции сибирских спортсменов. Сейчас в сборной представлены сразу четверо воспитанников Ленинск-Кузнецкой школы: кроме Игоря, Никиты и Андрея, теперь ещё талантливый, целеустремлённый 17-летний Андрей Лагутов. Плюс к ним кемеровчанин Григорий Зырянов и новосибирец Даниил Казачков – бронзовый медалист первых в истории спорта юношеских Олимпийских игр. И впервые за многие годы в сборную молодёжную страны попала ленинск-кузнецчанка Юлия Бирюля.

Так что рискну заявить, что следующая Олимпиада в Бразилии в её мужской гимнастической части будет для нас качественно иной, более позитивной. Ребята вырастут в настоящих мужчин, наберутся опыта, окрепнут психологически.

- Ну, а проблемы-то у нас в чём?

- На сегодня для регионального центра подготовки главная беда в отставании женской гимнастики. Последнюю золотую олимпийскую медаль завоёвывала 20 лет назад кемеровчанка Елена Груднева. С тех пор в основном составе женской сборной страны представительниц Сибири не было. Сейчас обнадёживают перспективные девочки из Красноярского края, Новосибирской и Кемеровской областей.

Такое положение обусловлено – это абсолютная объективность – глобальным развалом СССР, безденежной перестройкой, за которую работать за рубеж уехали десятки ведущих тренеров великой спортивной страны. Только наша школа потеряла 18 отличных специалистов, которые нын-

че успешно готовят россиян соперников в национальных сборных США, Австралии, Франции. Недавно я возил Никиту Игнатьева в Барселону на крупный международный турнир. Так вот там 80 процентов тренеров зарубежных национальных сборных говорили по-русски! Главных конкурентов – американцев, англичан, немцев, швейцарцев, даже гимнастов Финляндии – привезли русские тренеры.

А мы два месяца назад разместили на сайте Федерации гимнастики России объявление с приглашением тренеров в Ленинск-Кузнецкий центр с предоставлением жилья, прекрасных условий для творческой работы. На сегодня – ни единого звонка ни от кого, хотя мы готовы принять к себе человек семь–девять. Вымылись из спортивного пространства страны молодые амбициозные тренеры, готовые отдавать свои знания, силы ради её престижа. Да и готовят их в малом количестве. Поэтому на сегодня средний возраст оставшихся в отечественной гимнастике тренеров – за 50 лет. Это очень тревожно.

Другое. За последние годы в Сибири не открыто ни одной новой школы гимнастики, за исключением специализированного зала в Новосибирске. Насколько я знаю, предпринимаются попытки построить такой же в Барнауле под школу Хорохордина. Проблему нужно решать на государственном уровне, ведь этот вид спорта остаётся востребованным, популярным, с набором детей проблем нет. Наконец, не будем забывать, что спортивная гимнастика – «медалёмский» олимпийский вид, в котором разыгрываются 14 комплектов наград. А мы от них имеем пока лишь кусочек.

- И вот здесь сразу вопрос от наших читателей: когда же откроется зал гимнастики в соседнем Попысаеве, о котором много говорят?

- Сейчас помещение, в котором он разместится, находится в стадии реконструкции. Строительство, на которое Федерацией гимнастики России было выделено три миллиона рублей, курирует местная администрация. Аббординование: достойно-

го уровня для зала давно готово, оно лежит на наших складах. Так что планируем открыть этот филиал нашей школы во втором квартале 2013 года.

Главная проблема здесь – тоже кадровая. Надо искать трёх-четырёх тренеров для работы в Попысаеве, а заманить туда хорошего специалиста, сами понимаете, не так просто: сегодня все рвутся в столицы. Но ищем варианты.

- Александр Эдуардович, и всё же текущий вопрос номер один, конечно, – о строительстве новой школы-интерната на 375 учащихся с общежитием на сто мест для круглогодичного пребывания спортсменов. Проект комплекса, который обещает быть лучшим в мире, есть, он даже прошёл госэкспертизу. За чём дело стало?

- За финансированием, разумеется. Я скажу, реализацию этой идеи держит на контроле сам министр спорта и молодёжной политики Виталий Леонтьевич Мутко. Но и мы не сидим сложа руки, напоминаем о важнейшем для Кузбасса, страны в целом социальному проекте.

На упомянутом вами координационном совете «Сибирского соглашения» о строительстве школы говорили не вскользь – необходимость иметь её в регионе «затвердили» все участники встречи, включая губернатора Красноярского края Льва Владимировича Кузнецова, который возглавляет координационный совет. Принято обращение к правительству страны о выделении средств на эту цель. Документ серьёзный, есть надежда на положительное решение вопроса.

Гимнастика была и останется визитной карточкой России, её непреходящей ценностью. Из этого нужно исходить, работая в данном виде спорта, думая о его будущем.

Н.МАКСИМОВСКИХ.
На снимке: А.Э. Цимерман (слева) с ведущими тренерами и гимнастами школы I.

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

13 декабря в помещении МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 33 по адресу: пр. Кирова, д. 4 с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан.

Прием граждан будут вести:

Глава города В.Н. Телегин.

Заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленкова.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа В.В. Бочков.

Депутат Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа Ф.Ф. Мазитов.

Заместители главы города: Р.Р. Бадердинов, А.А. Ерофеева, С.Д. Кнутарев, Е.Н. Сидоренко, Т.Ю. Денисова.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Н.Д. Бездольева.

И.о начальника юридического отдела Д.В. Петров.

Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» С.А. Купинский.

Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону: 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

Реклама, объявления

ОПЕРАТИВНОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

В период с 11 по 14 декабря по Кемеровской области ожидается аномально холодная погода с минимальными температурами до -30... -37°C.

Руководителям предприятий и населению города необходимо принять все меры безопасности.

Обо всех возникших источниках ЧС и об их последствиях немедленно информировать МКУ управление по делам ГОиЧС города по телефону: 5-37-01.

Управление ГОиЧС.

КРЕДИТНЫЙ союз СОЛИДАРНОСТЬ

СБЕРЕЖЕНИЯ
прогрессивная ставка
до **22%** годовых

10 лет
Вашего доверия

**ЗАЙМЫ НА ПОКУПКУ ЖИЛЬЯ
ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ**

**ПРОЦЕНТЫ % - по займам - %
СНИЖЕНЫ !!!**

г. Полысаево, ул. Космонавтов, 57, т. 2-53-11
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, т. 7-22-87
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, т. 3-41-05
п.т. Зеленогорский, Торговый центр, т. 2-55-24, 8-951-5-888-928

Информация для лиц, имеющих право на материнский капитал. Для вступления в пользование необходимо обратиться в офисы кооператива

ПРОДАМ

капитальный гараж, 7 х 5 (у троллейбусного парка). Имеется погреб.

Телефон
8-950-583-4223;

xxx

гараж металлический, 3,5 х 6 (2-й микрорайон, магазин «Гармес»).

Телефон
8-950-583-4223.

КУПЛЮ

фарфоровые статуэтки советского периода.
Тел. 8-913-296-4095.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ «СОШ № 37»
примет на работу лаборанта, учителей информатики, музыки, ОБЖ, начальных классов, хореографа.

Обращаться
по телефону: 3-92-82.
Администрация.
xxx

Примем водителя категории С, Е, оплата высокая, командировки.
Телефон
8-951-162-3190.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого.

* * *
Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

* * *

Главный редактор С.Л. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

Официально

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о внесении поправки в информационное сообщение о проведении открытого аукциона по продаже муниципального имущества, опубликованное в «Городской газете» от 04.12.2012 № 136: датой проведения аукциона считать 29.01.2013 года, днем признания претендентов участниками аукциона – 15.01.2013 года.

Телефон для справок: 5-32-88.
xxx

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа доводит до сведения владельцев рекламных конструкций, установленных на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа, следующую информацию:

В связи со сложными погодными условиями (снегопад, сильный порывистый ветер) рекламные щиты, расположенные на внутригородских участках дорог у пешеходных переходов и остановок общественного транспорта, создают реальную угрозу как для жителей, так и для общественного транспорта. Владельцам вышеперечисленных рекламных конструкций необходимо принять меры к устранению сложившейся ситуации. В противном случае указанные рекламные щиты будут сняты.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (организатор торгов) информирует: 16.01.2013 г. в 10 часов (просп. Кирова, 55, кабинет 28)

1. На основании постановлений администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 31.08.2012 № 1508, от 19.10.2012 № 1697 проводится закрытый по форме подачи предложений о размере арендной платы конкурс по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Левитана, 51, площадью 0,36 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401005:3839, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства производственной базы. Начальный размер арендной платы – 284 000 рублей в год. Срок аренды – три года. Задаток при подаче заявки – 20% от начального размера арендной платы (56 800 рублей). Разрешенное использование земельного участка – размещение производственных и административных зданий. Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют.

Условия конкурса:

1. Использование земельного участка для строительства производственной базы.

2. Разработка проектно-сметной документации на строительство и ее согласование в установленном порядке.

3. Оформление разрешения на строительство в соответствии со статьей 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации, по окончании строительства - разрешение на ввод в эксплуатацию в соответствии со статьей 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

4. Выполнение разбивки земельного участка на местности.

5. Сплошное ограждение площадки строительства, исключение попадания строительного мусора и земли (глины) за пределы стройплощадки на земли общего пользования.

6. Выполнение разбивки земельного участка на местности.

7. Оплата расходов по подготовке конкурса по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в течение 10 дней с момента заключения договора аренды в сумме 10 000 (десять тысяч) рублей.

8. Срок выполнения мероприятий, указанных в пунктах 2–4, – до начала строительства, указанных в пунктах 1, 5–6, – в течение срока действия договора аренды земельного участка.

Для участия в конкурсе претенденты представляют следующие документы:

заявку утвержденной комиссией по управлению муниципальным имуществом формы;

выписку из единого государственного реестра – для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; копии документов, удостоверяющих личность, – для физических лиц;

предложение о размере арендной платы (представляется в день подачи заявки или в любой день до дня окончания срока приема заявок);

документ, подтверждающий оплату задатка.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о совершении сделки (если это необходимо) в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Победителем конкурса признается участник торгов, предложивший наибольший размер арендной платы при условии выполнения таким победителем условий конкурса.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем конкурса не позднее 5 дней со дня подписания протокола об итогах конкурса.

Заявки на участие в торгах принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (просп. Кирова, 55, кабинет 7). Начало приема заявок для участия в торгах – 8 часов 12.12.2012 г. Окончательный срок приема заявок – 17 часов 11.01.2013 г. Дата определения участников торгов – 15.01.2013 г.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее, чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение 3 дней со дня принятия.

Задаток для участия в конкурсе перечисляется до даты окончательного приема заявок включительно на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 17 05040 04 0000 180; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 3241900000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 4010181040000001007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г. Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка из Сводного реестра поступлений и выбытий органа Федерального казначейства. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем торгов, от заключения в установленный срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признался победителем торгов, внесенный им задаток зачисляется в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем, а также не допущенному к участию в торгах, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки и условиями договора аренды земельного участка, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Телефон для справок: 5-32-88.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л.л. Номер подписан в печать в 17 часов 10.12.2012 г.

Печать офсетная.
Заказ 1701
В розницу - свободная цена